



प्रेस नोट पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद दिनांक 20.05.2024

कमिश्नरेट गाजियाबाद

दिनांक 20.05.2024

थाना मधुबन बापूधाम पुलिस टीम द्वारा हत्या के प्रयास के अभियोग में गिरफ्तार अभियुक्त घटना में प्रयुक्त अवैध शस्त्र की बरामदगी कराते समय भागने के प्रयास के दौरान पुलिस मुठभेड में घायल/गिरफ्तार, कब्जे से 01 तमंचा 315 बोर, 01 खोखा कारतूस व 01 जिन्दा कारतूस 315 बोर बरामद ।

□ दिनांक-19/05/24 को थाना मधुबन बापूधाम पुलिस टीम द्वारा हत्या का प्रयास करने के अभियोग से सम्बन्धित अभियुक्त को द्वारा गिरफ्तार किया गया था। दौराने पूछताछ व बाउम्मीदगी घटना में प्रयुक्त अवैध शस्त्र की बरामदगी हेतु अभियुक्त को पुलिस अभिरक्षा में बताये स्थान पर ले जाया गया। अभियुक्त द्वारा गाडी रुकवाने को कहा गया तथा अभियुक्त द्वारा गाडी रुकवाकर उतरकर आगे-आगे चलकर खाली पडे खण्डर के अन्दर पडे कबाड मे से तमंचा निकालकर अचानक ही दाहिने हाथ मे तमंचे को लेकर पुलिस पार्टी पर जान से मारने की नीयत से फायर करते हुए भागने का प्रयास करने लगा। अभियुक्त द्वारा किये गये फायर से 30नि0 गौरव के बाये हाथ से गोली छूती हुई निकल गयी। जिससे 30नि0 गौरव घायल हो गये। जबाबी फायरिंग में अभियुक्त को पुलिस टीम द्वारा घायल/गिरफ्तार किया गया। घायल अभियुक्त एवं घायल 30नि0 गौरव को तत्काल उपचार हेतु चिकित्सालय भेजा गया । गिरफ्तार अभियुक्त के आपराधिक इतिहास की जानकारी की जा रही है । तथा अन्य विस्तृत पूछताछ की जा रही है।

अभियुक्त का नाम व पता

1. निखिल उर्फ काले पुत्र श्री करण त्यागी निवासी शाहपुर थाना मुरादनगर गाजियाबाद उम्र 22 वर्ष

बरामदगी का विवरण

1. 01 तमंचा 315 बोर

2. 01 जिन्दा कारतूस 315 बोर

3. 01 खोखा कारतूस

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम

थाना मधुबन बापूधाम कमिश्नरेट गाजियाबाद ।

थाना मुरादनगर पुलिस द्वारा चोरी करने वाले 02 शातिर अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी किया गया 15 किलोग्राम तार कॉपर इंडस्ट्रियल , 20 किलोग्राम कॉपर (तार से निकाला हुआ), 02 सिलेंडर व घटना में प्रयुक्त वाहन बोलेरो मैक्स पिकअप बरामद।

दिनांक 08.05.2024 को वादी श्री अजय गर्ग नि0 नवयुग मार्केट गाजियाबाद द्वारा थाना पर तहरीर दी गयी कि अज्ञात चोर द्वारा उसकी फैक्ट्री से कॉपर के तार व मोटर चोरी कर ली गयी है तथा दिनांक 13.05.2024 को वादी श्री सुभाष गोयल नि0 हिसाली रोड सैंतली मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा थाना पर तहरीर दी गयी कि अज्ञात चोर द्वारा उसकी फैक्ट्री से कॉपर के तार, 08 सिलेंडर और मोटर चोरी कर ली गयी है। उपरोक्त तहरीर पर थाना मुरादनगर पर तत्काल सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत किया गया तथा घटना के शीघ्र अनावरण हेतु टीम गठित की गयी। तत्पश्चात दिनांक 19/20.05.2024 की रात्रि को थाना मुरादनगर पुलिस टीम द्वारा मुखबिर की सूचना पर चेकिंग के दौरान 02 शातिर चोर अभियुक्तों 1. शैलेन्द्र पुत्र हाकिम सिंह उम्र 31 वर्ष निवासी ग्राम नंगला बादाम थाना कम्पिल जनपद फतेहगढ़ हालपता अर्थला थाना साहिबाबाद गाजियाबाद 2. खालिद पुत्र मुन्ने उम्र 35 वर्ष निवासी ग्राम खासपुर थाना कुंवरगांव जनपद बदायूं हालपता अर्थला थाना साहिबाबाद गाजियाबाद को बसंतपुर सैंतली कट के पास से गिरफ्तार किया गया, कब्जे से चोरी किया गया 15 किलोग्राम तार कॉपर इंडस्ट्रियल व 20 किलोग्राम कॉपर तार से निकाला हुआ , 02 सिलेंडर व घटना में प्रयुक्त वाहन बोलेरो मैक्स पिकअप बरामद। अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है।

पूछताछ का विवरण- पूछताछ के दौरान अभियुक्तों ने बताया कि हमने दिनांक 08.05.2024 हिसाली रोड बसंतपुर सैथली मुरादनगर स्थित एक हाई टेक फैक्ट्री से कॉपर के तार, मोटर चोरी किये थे तथा दिनांक 12.05.2024 को हिसाली रोड सुपरटिन फैक्ट्री से कॉपर तार व फैक्ट्री के परिसर से 08 सिलेंडर और मोटर चोरी किये थे। हमसे बरामद सामान जिसमें कॉपर का नया तार व 02 गैस सिलेंडर जो हमने सुपर टिन फैक्ट्री से चुराया था और बिजली के तारों से निकला हुआ कॉपर जो तार हमने हाई टेक फैक्ट्री हिसाली रोड फैक्ट्री एरिया सैथली से चुराया था। उस माल को हम बेचने जा रहे थे तभी चेकिंग में पकड़े गए। बाकी का सामान हमारे साथी अवधेश पुत्र महीपाल नि0 मैन श्याम पार्क थाना साहिबाबाद गाजियाबाद और चमन ने ले लिया है, वे अभी कहाँ हैं इसके बारे में हमें जानकारी नहीं है।

गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम/पता

1. शैलेन्द्र पुत्र हाकिम सिंह उम्र 31 वर्ष निवासी ग्राम नंगला बादाम थाना कम्पिल जनपद फतेहगढ़ हालपता अर्थला थाना साहिबाबाद गाजियाबाद
2. खालिद पुत्र मुन्ने उम्र 35 वर्ष निवासी ग्राम खासपुर थाना कुंवरगांव जनपद बदायूं हालपता अर्थला थाना साहिबाबाद गाजियाबाद

अपराधिक इतिहास

1. अभियुक्त शैलेन्द्र के विरुद्ध जनपद फतेहगढ़ में मारपीट का 01 अभियोग, थाना भोजपुर में चोरी के 02 अभियोग व थाना मुरादनगर में चोरी के 02 अभियोग पंजीकृत हैं।
2. अभियुक्त खालिद के विरुद्ध थाना साहिबाबाद में चोरी का 01 अभियोग व थाना मुरादनगर में चोरी के 02 अभियोग पंजीकृत हैं।

बरामदगी का विवरण

चोरी किया गया 15 किलोग्राम तार कॉपर इंडस्ट्रियल व 20 किलोग्राम कॉपर तार से निकाला हुआ, 02 सिलेंडर व घटना में प्रयुक्त वाहन बोलेरो मैक्स पिकअप बरामद ।

गिरफ्तारी व बरामदगी करने वाली टीम

थाना मुरादनगर पुलिस टीम